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LB 1 [ = (ETEE + 2EVIEE + /IREE + WEER) + (GETFRNIR - %aiEEiE < MFRETTR) X Sk
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.500 — 0.500) * 0.000)) =* 1.000
S 1 [ = WEIE X EAH X (FTERE + RRER + ABER + MELR)
0.225 m3 = 0.500 * 0.100 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [Bi = AR X EH X (FTERE + RRER + ABER + WELER)
2.025 m3 = 0.500 * 0.900 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
WA H 1 [ = AR X (ETHEE + RWEE + ARER + HEER)
2.250 m2 = 0.500 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIHLD R L 1 [BR = WEIE X A X (FTERE + RRER + ABER + MEIER)
1.912 m3 = 0.500 * 0.850 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% ALY T8 1 [BE - wEENEUE LR
G el 0.225 m3 = 0.225
Ay e 1 |%E = HHIEE L&
(BEHI) 2.025 m3 = 2.025
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T I % it EE (FF B %)

belo

SRETEEEES . 18003900

TEES | 171 | IEE%H  |[ABRHAPEQI0DAEIE [ -+&S | ot [ W—te#H  [AHEGI00DHEYEH=13
Ji# R FHEE A
el 1 [FE = (ETIEE + RIEVER + BIRER + WEER) + (GRFRENE - WEmHE) < MPREITE)) X kraEk
6.000 m = ((3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 — 1.500) * 0.000)) * 2.000
AR 1 |[FE = HEE X (TR + RIER + RIER + MEIER)
4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
P A 1 [FE = WEE X BEA X (ETIER + RIERE + RIERE + MEER)
3.645 m3 = 1.500 * 0.810 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
P HIl 2 |EE = #HIE X JBEA X (RTHER + RIEMER + REER + WMEER)

3.375 m3 = 1.500 * 0.750 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

%< 1E 0 1 |&&E = iElE X (ETHER + RIMER + SUMER + MEER)
4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FEARTE I 1 |[&E = WElE X (ETHER + RIER + BUMER + MEIER)
4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 2 [H = WHDE X (BETIER + RIIEE + 3URIEE + fIER)
4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIEED R L 1 [EdE = R X B X (ETER + RIER + SRR + fRER)

3.645 m3 = 1.500 * 0.810 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES ;. 18003900 L 4NE%ETE]
TiEES | 17 | TIHEEHM | ARBEHAPEG100DFEIE [V -+ES | ot | J—taE#H  |AREGI00DHEYIEH=1.3
JE TR IEN G = L H#l / it = BN
PRHIED R L 2 |%&E = (GEHIE X EX - Bk X LTIER) + (GBRHIE X B X (RIEEE + SBRIER + MEER))
2.268 m3 = ((1.500 * 0.510 — 0.009) * 3.000) + (1.500 * 0.510 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
F% gy E 1 |[GEEIREER R = EHIE X B4 X (ETIER + RIER + SUIER + ESIER)
(GHEEARA]) 0.225 m3 = 1.500 * 0.050 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
iy e 1 (R = MEREEYE LR
(Gh2E9mA) 0.225 m3 = 0.225
F% gy @ 1 |[#E = mHEYE LR
(FEH) 3.645 m3 = 3.645
ALy E 2 |%E = wHIEE =
(FEH) 3.375 m3 = 3.375
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T T % E &t E E (f & % )
BEETEES ;18003900
TEES | 171 | IEE%H  |[ABRHAPEQI0DAEIE [ -+&S | o2 | W—tre#  [AHEG100DHEEH=0.8
Ji# R FHEE A
el 1 [FE = (ETIEE + RIEVER + BIRER + WEER) + (GRFRENE - WEmHE) < MPREITE)) X kraEk
6.000 m = ((3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 — 1.500) * 0.000)) * 2.000
AR 1 |[FE = HEE X (TR + RIER + RIER + MEIER)
4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
P A 1 [FE = WEE X BEA X (ETIER + RIERE + RIERE + MEER)
1.395 m3 = 1.500 * 0.310 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
P HIl 2 |EE = #HIE X JBEA X (RTHER + RIEMER + REER + WMEER)

3.375 m3 = 1.500 * 0.750 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

%< 1E 0 1 |&&E = iElE X (ETHER + RIMER + SUMER + MEER)
4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FEARTE I 1 |[&E = WElE X (ETHER + RIER + BUMER + MEIER)
4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 2 [H = WHDE X (BETIER + RIIEE + 3URIEE + fIER)
4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIEED R L 1 [EdE = R X B X (ETER + RIER + SRR + fRER)

1.395 m3 = 1.500 * 0.310 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES ;. 18003900 L 4NE%ETE]
TiEES | 17 | TIHEEHM | ARBEHAPEG100DFEIE [V -+ES | 02 | I —ta#  |AEGI00DHEYIEH=0.8
JE TR IEN G = L H#l / it = BN
PRHIED R L 2 |%&E = (GEHIE X EX - Bk X LTIER) + (GBRHIE X B X (RIEEE + SBRIER + MEER))
2.268 m3 = ((1.500 * 0.510 — 0.009) * 3.000) + (1.500 * 0.510 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
F% gy E 1 |[GEEIREER R = EHIE X B4 X (ETIER + RIER + SUIER + ESIER)
(GHEEARA]) 0.225 m3 = 1.500 * 0.050 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
iy e 1 (R = MEREEYE LR
(Gh2E9mA) 0.225 m3 = 0.225
F% gy @ 1 |[#E = mHEYE LR
(FEH) 1.395 m3 = 1.395
ALy E 2 |%E = wHIEE =
(FEH) 3.375 m3 = 3.375
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T I % it EE (FF B %)

belo

SRETEEEES . 18003900

TiEES | 17 | THESEW [ABRAAPEGI100DEXETIE [L—+rEES [ 03 | W—tr&#H [ABGiooDhE#E
JE R FHEEE T T S
LB 1 [ = (ETEE + 2EVIEE + /IREE + MEER) + (GETFRNIR - %aEEE < MFRETTR) X Sk
8.000 m = ((4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.900 — 0.900) * 0.000)) * 2.000
S 1 [ = AR X (TR + 2ER + RIBER + MELER)
3.600 m2 = 0.900 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [B = AR X 84 X (FLER + RBER + RIER + MEER)
4.716 m3 = 0.900 * 1.310 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 [BE = WEIE X EAH X (ELER + RWIER + AMIER + MEER)

2.160 m3 = 0.900 * 0.600 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

%< 1E 0 1 |&&E = iElE X (ETHER + RIMER + SUMER + MEER)
3.600 m2 = 0.900 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FEARTE I 1 |[&E = WElE X (ETHER + RIER + BUMER + MEIER)
3.600 m2 = 0.900 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 2 [H = WHDE X (BETIER + RIIEE + 3URIEE + fIER)
3.600 m2 = 0.900 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIEED R L 1 [EdE = R X B X (ETER + RIER + SRR + fRER)

4.716 m3 = 0.900 * 1.310 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18003900 [ L #1EkETE]
TEES | 171 | IEE%H  |[ABRHAPEQI0DAEIE [ -+&S | 03 | —te#H [KEGI00DHEME
JE TR IEN G = Al il / it = BN
PEHIHELD R L 2 [ = (RHIE X JBEA - BHEE) X LLTIEE) + BRI X )B4 X (RIEE + AR + MEER))
1.260 m3 = ((0.900 * 0.360 — 0.009) * 4.000) + (0.900 * 0.360 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |[BERHEE = WEHE X BA X (ETIER + RIERE + RIEE + MEER)
(GHEEARA]) 0.180 m3 = 0.900 * 0.050 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
iy e 1 B = SERAIE U8 i
(Gh2E9mA) 0.180 m3 = 0. 180
Ay e 1| HE = A LS
(FEH) 4.716 m3 = 4.716
iy e 2 |%E = wHIEE =
(FEH) 2.160 m3 = 2. 160
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T T 2 %+ E &€ (6 & % )
BEEEEES - 18003900
TEES | 18 | TEEW [ABZBAAPES100QKAETIE [L—+rEES | oo [ J—Fr8#  [KBGI00QTHELIE
&5 @ [st & A ml @ B K
R 1 |%E = EE X (ETHEE + KREE + RIEEE + MEER)
9.000 m2 = 1.500 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PRI 1 |%E = BEEIE X BEA X (ETHEE + KREEE + RIEEE + MEIER)
6.390 m3 = 1.500 * 0.710 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PRI 2 [F&E = BEHIE X BEi X (ETEE + KR + BEE + WEIEER)
6.750 m3 = 1.500 * 0.750 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
2R IR 1 |%&E = BEIE X (ETEE + KREE + RIEEE + fEER)
9.000 m2 = 1.500 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEAEAE 1H 1 |%E = EIE X (ETHEE + KREE + RIEE + MEER)
9.000 m2 = 1.500 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR H 2 |[F&E = #EHE X (ETERE + KR + BEE + WMEIEER)
9.000 m2 = 1.500 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIBEO R L 1 |%E = EIE X BEA X (ETHEE + KREERE + RIEE + fMEIER)
6.390 m3 = 1.500 * 0.710 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIBEO FE L 2 [F&RE = (GEEIE X BEA - BEE) X LTER) + GRHIE X Ei X (RIBEE + fiEEE + EER))
4.536 m3 = ((1.500 * 0.510 — 0.009) * 6.000) + (1.500 * 0.510 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES ;. 18003900 L 4NE%ETE]
TEES | 18 | IEEH |[ABRIAPEQI00QAEIE [ -+&S | ot [ w—te#  [AEGI00QMHENE
JE TR IEN G = Al il / it = BN
iy e 1 |SEEHREI SR = ENE X EA X (ETHE + REE + REE + MEER)
(GhEE9mA) 0.450 m3 = 1.500 * 0.050 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 |HE = SEEAIE S
(GHEEARA]) 0.450 m3 = 0. 450
iy e 1% = mAE g LR
(FEH) 6.390 m3 = 6.390
Ay e 2 [ = WHIE2E LA
(FEH) 6.750 m3 = 6. 750
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T I % it EE (FF B %)

belo

SRETEEEES . 18003900

TEES | 18 | IEEW  [ABHAPEG100QFEIE L—+BE | o2 [ —te#H [AEGl00QmEME
Ji& Fd] R A
LT 1 [ = (ETER + RBVEE + RILE + BEUEE) + (GERRENE - @M < MFmEpik) X gmiEkk
21.000 m = ((10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
SR 1 B = WAE X (ETIER + /EEE + RIIEE + MEER)
6.300 m2 = 0.600 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
H 1 |B = AR X A X (ETIEE + RIGER + AHIEE + WMEER)
4.473 m3 = 0.600 * 0.710 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HRB o [BE = WEE X 845 X (ETER + ARIEE + ARER + MELER)
3.780 m3 = 0.600 * 0.600 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TR IR 1|5 = WAE X (ETER + REEE + RIEE + MEER)
6.300 m2 = 0.600 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A 1 |BE = AR X (ETIER + /EEE + IR + MEER)
6.300 m2 = 0.600 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R IH 2[R = WEE X (LTIER + RIBER + AWEE + MEER)
6.300 m2 = 0.600 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TEE A 1B = AR X EA X (LTHEE + RIBER + AMEE + MEER)
4. 473 m3 = 0.600 * 0.710 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18003900 [ L #1EkETE]
TEES | 18 | IEEW  [ABHAPEG100QFEIE [L—+&EE [ 02 | W—t&% [&RRGI00QmHiEHER
JE TR IEN G = Al il / it = BN
PEHIHELD R L 2 [ = (RHIE X JBEA - BHEE) X LLTIEE) + BRI X )B4 X (RIEE + AR + MEER))
2.173 m3 = ((0.600 * 0.360 — 0.009) * 10.500) + (0.600 * 0.360 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |[BERHEE = WEHE X BA X (ETIER + RIERE + RIEE + MEER)
(GHEEARA]) 0.315 m3 = 0.600 * 0.050 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ALy E 1 B = SERAIE U8 i
(Gh2E9mA) 0.315 m3 = 0.315
Ay e 1| HE = A LS
(FEH) 4,473 m3 = 4.473
ALy E 2 |%E = wHIEE =
(FEH) 3.780 m3 = 3.780
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T T % E &t E E (f & % )
BEEEEES ;18003900
TEES | 24 | IEEW  [ABHAPEGSOAEIE —+BE | ot | —te#  [AFEcsowsomEYIE
Ji& Fd] R A
SR HR 1|5 = WEE X (ETIER + REUERE + RIEE + MEER)
6.750 m2 = 0.750 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HRB 1 B = AR X EA X (ETHEE + RIGER + AMIEE + MEER)
2.092 m3 = 0.750 * 0.310 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
H 2 [ME = WEE X 845 X (ETER + ARIEE + ARER + MIEER)
4.725 m3 = 0.750 * 0.700 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR 1 B = WAE X (ETIER + /EEE + RIEE + MEER)
6.750 m2 = 0.750 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BRI IH 1|5 = WAE X (ETER + REEE + RIEE + MEER)
6.750 m2 = 0.750 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A o [HE = WEE X (LTIEE + RIBEE + AWEE + BEER)
6.750 m2 = 0.750 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TEE A 1 [BE = AR X 54 X (ETHER + AER + AIER + MEER)
2.092 m3 = 0.750 * 0.310 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TEE A o [ = (GREIE X 2% - &mA) X LIJEE) + GBEIIE X 545 X (RIBER + RRERE + BEER))
3.087 m3 = ((0.750 * 0.460 — 0.002) * 9.000) + (0.750 * 0.460 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES ;. 18003900 L 4NE%ETE]

TEES | 24 | IBEH [ABRIAPEQSOREIS [ -+&S | ot | —te#  [AFEcsowsomEYIE
JETE ] IEN G = Al il / it = BN
iy e 1 |SEEREI SR = AR X B4 X (ETEE + REE + RIBEE + WEERE)

(GhEE9mA) 0.337 m3 = 0.750 * 0.050 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 (R = WEREEYE LR

(GHEEARA]) 0.337 m3 = 0. 337
iy e 1 |[%E = mHEyE L&

(FEH) 2.092 m3 = 2.092
Ay e 2 [ = WHIE2E LA

(FEH) 4.725 m3 = 4.725
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T T % E &t E E (f & % )
BEETEES ;18003900
TEES | 24 | IBEH [ABRIAPEQSOREIS [ -+&S | o2 | w—re#  [AEcsowsorE ik
Ji# R FHEE A
el 1 [FE = (ETIEE + RIEVER + BIRER + WEER) + (GRFRENE - WEmHE) < MPREITE)) X kraEk
31.000 m = ((31.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.325 — 0.325) * 0.000)) * 1.000
AR 1 |[FE = EE X (TR + RER + REER + fEER)
10.075 m2 = 0.325 * (31.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
P A 1 [FE = WEE X BA X (ETIERE + RKIBIEE + RIBIEE + MEIER)
3.123 m3 = 0.325 * 0.310 * (31.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
P HIl 2 |HKE = HHIE X JBEA X (ETEERE + REEERE + BIFER + MEER)
5.541 m3 = 0.325 * 0.550 * (31.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EAEE IR 1 [FE = e X (TR + RER + REER + fEER)
10.075 m2 = 0.325 * (31.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IR 1 |[FE = HEE X (TR + RER + REER + fEER)
10.075 m2 = 0.325 * (31.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAEIE IR 2 |HE = EHE X (RTEERE + RIEERE + BIBER + MEER)
10.075 m2 = 0.325 * (31.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIE D R L 1 [FE = WEE X BEA X (TR + RIEE + RiIERE + MEIER)
3.123 m3 = 0.325 * 0.310 * (31.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18003900 [ L #1EkETE]
TEES | 24 | IEEW  [ABHAPEGSOAEIE —+BE | o2 | w—re#  [AEcsowsorE ik
JE TR IEN G = Al il / it = BN
PEHIHELD R L 2 [ = (RHIE X JBEA - BHEE) X LLTIEE) + BRI X )B4 X (RIEE + AR + MEER))
3.061 m3 = ((0.325 * 0.310 — 0.002) * 31.000) + (0.325 * 0.310 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |SBEERE SR = REE X EA X (ETHE + REE + TR + MEEERE)
(GHEEARA]) 0.503 m3 = 0.325 * 0.050 * (31.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
iy e 1 B = SERAIE U8 i
(Gh2E9mA) 0.503 m3 = 0.503
Ay e 1| HE = A LS
(FEH) 3.123 m3 = 3.123
iy e 2 |%E = wHIEE =
(FEH) 5.541 m3 = 5.541
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T I &% B B E & (f HE %)
BEEEESES ;18003900
THES | 0 | THEH [sEfeEIE [I=F&S | 01 | J—rah [r@pdees neng
RIS A
ST I [ - (CELMER « R0 IER + BUER + BOUE) + (TR - IRBmEnD < A FmEsE) x oisEk
5.600 m = ((5.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 — 0.300) * 0.000)) * 1.000
SR T T [BE - WS X (LR + AR BIRER + R
1.680 m2 = 0.300 * (5.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Bl I [BR - WENE X B x (L TIER + RUDER + RIER + R
0.520 m3 = 0.300 * 0.310 * (5.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Bl 2 [BE - AR X 25 X (LUER + ARER + IREE + R

0.907 m3 = 0.300 * 0.540 * (5.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

%< 1E 0 1 |&&E = iElE X (ETHER + RIMER + SUMER + MEER)
1.680 m2 = 0.300 * (5.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FEARTE I 1 |[&E = WElE X (ETHER + RIER + BUMER + MEIER)
1.680 m2 = 0.300 * (5.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 2 [H = WHDE X (BETIER + RIIEE + 3URIEE + fIER)
1.680 m2 = 0.300 * (5.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIEED R L 1 [EdE = R X B X (ETER + RIER + SRR + fRER)

0.520 m3 = 0.300 * 0.310 * (5.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E F & & (8 &8 % )
RETEEEES : 18003900 [ L #)%ETE]
THES | 30 | IHEEH |[ARHEKEIE L—+&S | o1 | W—Fr&# |[AB#tkeg tEHR
JE i IEl S B JL 15l / &t B =
PEHIE D R L 2 |BE = EHNE X JBEA X (ETEE + REEE + TR + WEER)
0.504 m3 = 0.300 * 0.300 * (5.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B ALy )E 1 |[EREREEIEE = REE X EA X (ETIEE + RIEEE + RARTEE + MEER)
6 =) 0.084 m3 = 0.300 * 0.050 * (5.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ALy )E 1 [FE = s EE e =
(BlEEHR A 0.084 m3 = 0.084
Uy 1 |%&&E = mAlE g LR
(FR 1) 0.520 m3 = 0.520
ALy )E 2 |K&E - EHlEE R
(HEHI) 0.907 m3 = 0.907
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T I % E S HE &8 ( 6+ & % )
L EEEES - 18003900 [ L 4EEHE]
IiEEES | 30 | T@4&#% |[AB#HKEIS [L-+rBE [ 02 | W—ra% |AB##H25E EcoBRES
JE R B [RF m A m S i ®m i
$iE ] 1 [Bk = @WEE X B4 X (ETIER + RIBEE + RIER + WMELEE)
2.250 m3 = 0.500 * 1.000 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
18 1 1 |BE = WA X BA X (ETIERE + REEE + RIEER + MELE)
0.225 m3 = 0.500 * 0.100 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A1 IH 1 [Bk = WAE X (R 1HEE + RIBER + RIIER + WMELEE)

2.250 m2 = 0.500 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHLD R L 1| HE = AR X B X (ETER + RIBIEE + WRIER + MEER)
1.687 m3 = 0.500 * 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ALy )E 1 |[FE = wEEIE L

(FEH) 2.250 m3 = 2.250
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T T 2 %+ E &€ (6 & % )
LEHEGEES . 18003900 L HEEEE]
TEES | 30 | THESAW |[ABMpEIE [L-r&E [ 03 | JW—Fr8% [AB#t#E RCOYIBRHRE
i 7 3] EHEEEEE A
LB 1 [ = (ETEE + 2EVIEE + /IREE + WEER) + (GETFRNIR - %aiEEiE < MFRETTR) X Sk
1.500 m = ((1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.500 — 0.500) * 0.000)) * 1.000
S 1 [ = WEIE X EAH X (FTERE + RRER + ABER + MELR)
0.075 m3 = 0.500 * 0.100 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [Bi = AR X EH X (FTERE + RRER + ABER + WELER)
0.675 m3 = 0.500 * 0.900 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S I 1 [ = WEIE X EH X (FTERE + RRER + ABER + MELR)
0.075 m3 = 0.500 * 0.100 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
WA IH 1 [ = AR X (ETHEE + AR + ARER + MEER)
0.750 m2 = 0.500 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R R L 1 [ = WEIE X B X (FTERE + RRER + ABER + MELR)
0.562 m3 = 0.500 * 0.750 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% ALY T 1 [eE = s yE e LR
(B2 AR H) 0.075 m3 = 0.075
7% ALY T8 1 |[B%E - ENEUELR
(HEH) 0.675 m3 = 0.675
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T T % E &t E E (f & % )
BEEEEES ;18003900
TEES | 33 | IEEH  [RBKETSVPPI00KETE —+BE | ot | w—re#  [REEG10ow100m:E#H R
Ji& Fd] R A
LT 1 [ = (ETER + RBVEE + RILE + BEUEE) + (GERRENE - @M < MFmEpik) X gmiEkk
2.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.350 — 0.350) * 0.000)) * 1.000
SR 1 B = WAE X (ETIER + /EEE + RIIEE + MEER)
0.700 m2 = 0.350 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
H 1 |B = AR X A X (ETIEE + RIGER + AHIEE + WMEER)
0.322 m3 = 0.350 * 0.460 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR 1 B = WAE X (ETIER + /EEE + RIEE + MEER)
0.700 m2 = 0.350 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BRI IH 1|5 = WAE X (ETER + REEE + RIEE + MEER)

0.700 m2 = 0.350 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIEED R L 1 [EdE = (GBHDE X EA - HE) X ETER) + (RHIE X JER X (RIEE + RIITER + fEER))

0.136 m3 = ((0.350 * 0.220 — 0.009) * 2.000) + (0.350 * 0.220 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

Ay e 1 |EEEEIEE = ENE X BEAa X (ETHEE + KREERE + RIEE + fMEIER)
(AR A 0.035 m3 = 0.350 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

B ALy JE 1 [FE = SR UE L=

6 i) 0.035 m3 = 0.035
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L EEEES - 18003900 [ L 4EEHE]
| IiEEES | 33 | T#@4&#% [RBEAKETSVPH100KEIHE [L-+rBE [ or | w—r&% [{mEEG1oowioorT&#izs
JE R EH O A S
Ay e 1 |%E = EHIEE L&
(HEH0) 0.322 m3 = 0.322
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
ERETEEEES . 18003900
TEES | 33 | IEEH  [RBKETSVPPI00KETE —+BE | 02 | w—te#H  |REkGioow100m B BREE
JE TR IEN G = Al il / it = BN
RSl 1B = AR X (ETIER + KR + 3URIER + MBI R)
0.700 m2 = 0.350 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
P HI 1 |HE = AEE X JEAR X (ELIER + RIER + 3UER + EIER)
0.154 m3 = 0.350 * 0.220 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
P A 2 [ = HEHIE X JBEA X (RTIER + RIIEE + RAEE + MEER)
0.168 m3 = 0.350 * 0.240 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EE1EIH 1 |HE = AR X (RTIER + KR + SURiER + B R)
0.700 m2 = 0.350 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAEIE IR 1B = AR X (ETIER + KR + 3URIER + MBI R)
0.700 m2 = 0.350 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R H 2 [ = HEHIE X (ETERE + RIEERE + RIBLERE + EER)
0.700 m2 = 0.350 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHLD R L 1[5 = AE X EA X (ETEE + RBEE + fEE + BEIEER)
0.154 m3 = 0.350 * 0.220 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 |GhEImEE R = BEE X EA X (TR + R/IEEE + AEEE + EER)
(GHEEARA]) 0.035 m3 = 0.350 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T 2 %+ E &€ (6 & % )
L EEEES - 18003900[ 44 EEHE]

IHEES | 33 | T#@4&#% [RBEAKETSVPH100KEIHE [L-+rBE [ 02 [ w—r&% [imEcioowioorE#msigE
JE R EH O A S
7% a5y 8 1 [ = shsmsE U8 LR

(B2 AR HD) 0.035 m3 = 0.035
705y e 1 |[%E - ENBELRE

(HEH) 0.154 m3 = 0. 154
7% a5y 8 2 |l = mHIEE R

(B H0) 0.168 m3 = 0. 168
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T T % E &t E E (f & % )
BEEEEES ;18003900
TEES | 33 | IEEH  [RBKETSVPPI00KETE —+BE | 03 | w—te#  [{REEwioomEEIEH=1.2
Ji& Fd] R A
LT 1 [ = (ETER + RBVEE + RILE + BEUEE) + (GERRENE - @M < MFmEpik) X gmiEkk
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 — 1.500) * 0.000)) * 2.000
SR 1 B = WAE X (ETIER + /EEE + RIIEE + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
H 1 |B = AR X A X (ETIEE + RIGER + AHIEE + WMEER)
4.410 m3 = 1.500 * 1.470 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR 1 B = WAE X (ETIER + /EEE + RIEE + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BRI IH 1|5 = WAE X (ETER + REEE + RIEE + MEER)

3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIEED R L 1 [EdE = (GBHDE X EA - HE) X ETER) + (RHIE X JER X (RIEE + RIITER + fEER))

3.668 m3 = ((1.500 * 1.230 — 0.011) * 2.000) + (1.500 * 1.230 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

Ay e 1 |EEEEIEE = ENE X BEAa X (ETHEE + KREERE + RIEE + fMEIER)
(AR A 0.150 m3 = 1.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

B ALy JE 1 [FE = SR UE L=

6 i) 0.150 m3 = 0. 150
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T I &% E Bt BE B it E x )
SLEHEEEMES . 18003900 [ L HREHE]
[ T\Es | 33 | I@&%M [(RBKETSVPHI00KETE —+BE | 03 | w—te#  [{REEwioomEEIEH=1.2
Ji& Fd] A
Ay )E 1 |[FE = wEEIE L
(HEHI) 4.410 m3 = 4.410
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T T % E &t E E (f & % )
BEEEEES ;18003900
TEES | 33 | IEEH  [RBKETSVPPI00KETE —+BE | o4 | w—re#  |REEwi00mEEIEH=0.8
Ji& Fd] R A
LT 1 [ = (ETER + RBVEE + RILE + BEUEE) + (GERRENE - @M < MFmEpik) X gmiEkk
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 — 1.500) * 0.000)) * 2.000
SR 1 B = WAE X (ETIER + /EEE + RIIEE + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
H 1 |B = AR X A X (ETIEE + RIGER + AHIEE + WMEER)
3.180 m3 = 1.500 * 1.060 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR 1 B = WAE X (ETIER + /EEE + RIEE + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BRI IH 1|5 = WAE X (ETER + REEE + RIEE + MEER)

3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIEED R L 1 [EdE = (GBHDE X EA - HE) X ETER) + (RHIE X JER X (RIEE + RIITER + fEER))

2.442 m3 = ((1.500 * 0.820 — 0.009) * 2.000) + (1.500 * 0.820 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

Ay e 1 |EEEEIEE = ENE X BEAa X (ETHEE + KREERE + RIEE + fMEIER)
(AR A 0.150 m3 = 1.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

B ALy JE 1 [FE = SR UE L=

6 i) 0.150 m3 = 0. 150
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T I &% E Bt BE B it E x )
SLEHEEEMES . 18003900 [ L HREHE]
[ T\Es | 33 | I@&%M [(RBKETSVPHI00KETE —+BE | o4 | w—re#  |REEwi00mEEIEH=0.8
Ji& Fd] A
Ay )E 1 |[FE = wEEIE L
(HEHI) 3.180 m3 = 3.180
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T T % E &t E E (f & % )
BEEEEES ;18003900
TEES | 33 | IEEH  [RBKETSVPPI00KETE —+BE | o5 | J—r&#  [REEwioomE#H R
Ji& Fd] R A
LT 1 [ = (ETER + RBVEE + RILE + BEUEE) + (GERRENE - @M < MFmEpik) X gmiEkk
3.000 m = ((1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
SR 1 B = WAE X (ETIER + /EEE + RIIEE + MEER)
0.900 m2 = 0.600 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
H 1 |B = AR X A X (ETIEE + RIGER + AHIEE + WMEER)
0.414 m3 = 0.600 * 0.460 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR 1 B = WAE X (ETIER + /EEE + RIEE + MEER)
0.900 m2 = 0.600 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BRI IH 1|5 = WAE X (ETER + REEE + RIEE + MEER)

0.900 m2 = 0.600 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIEED R L 1 [EdE = (GBHDE X EA - HE) X ETER) + (RHIE X JER X (RIEE + RIITER + fEER))

0.184 m3 = ((0.600 * 0.220 — 0.009) * 1.500) + (0.600 * 0.220 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

Ay e 1 |EEEEIEE = ENE X BEAa X (ETHEE + KREERE + RIEE + fMEIER)
(AR A 0.045 m3 = 0.600 * 0.050 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

B ALy JE 1 [FE = SR UE L=

6 i) 0.045 m3 = 0. 045
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| TEEE | 33 | IEEW [RBEKETSVPOI00ASIE [L—+rEES [ o5 | W—r&# [fms&BEwioom &g
@ 1] @ [;t ® L @ S i ®m R
Ay e 1 |%E = EHIEE L&
(HEH0) 0.414 m3 = 0.414
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
ERETEEEES . 18003900
TEES | 33 | IEEH  [RBKETSVPPI00KETE - +&EE | 06 | w—t&#H  |REEwioom B RHE
JE TR IEN G = Al il / it = BN
ShAEYR A 1B = AR X (ETIER + KR + 3URIER + MBI R)
0.900 m2 = 0.600 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
P HI 1 |HE = AEE X JEAR X (ELIER + RIER + 3UER + EIER)
0.198 m3 = 0.600 * 0.220 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
P A 2 [ = HEHIE X JBEA X (RTIER + RIIEE + RAEE + MEER)
0.216 m3 = 0.600 * 0.240 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EE1EIH 1 |HE = AR X (RTIER + KR + SURiER + B R)
0.900 m2 = 0.600 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAEIE IR 1B = AR X (ETIER + KR + 3URIER + MBI R)
0.900 m2 = 0.600 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R H 2 [ = HEHIE X (ETERE + RIEERE + RIBLERE + EER)
0.900 m2 = 0.600 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHLD R L 1[5 = AE X EA X (ETEE + RBEE + fEE + BEIEER)
0.198 m3 = 0.600 * 0.220 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 |SEERE SR = EE X EA X (TR + REE + TR + MEEERE)
(GHEEARA]) 0.045 m3 = 0.600 * 0.050 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E &t E E (f & % )
RETEEEES : 18003900 [ L #)%ETE]
ITEES | 33 | THAW [RBKETSVPOI0KETE D—FEE | 06 | A—Fr&#H [REWIOmBHEEE
JE ] IEl S H JL 15l / &t H =
¥ Ay )E 1 [#E = AN g LR
(AR A 0.045 m3 = 0. 045
iy e 1 |%&E = mAlE g LR
(FR 1) 0.198 m3 = 0.198
By e 2 |%&E = EHIFE &
(HEHI) 0.216 m3 = 0.216
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T T % E &t E E (f & % )
BEEEEES ;18003900
TEES | 33 | IEEH  [RBKETSVPPI00KETE —+BE | 07 [ —t%%#  [RBRGI00HERET
Ji& Fd] R A
LT 1 [ = (ETER + RBVEE + RILE + BEUEE) + (GERRENE - @M < MFmEpik) X gmiEkk
2.000 m = ((1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.000 — 1.000) * 0.000)) * 2.000
SR 1 B = WAE X (ETIER + /EEE + RIIEE + MEER)
1.000 m2 = 1.000 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
H 1 |B = AR X A X (ETIEE + RIGER + AHIEE + WMEER)
0.950 m3 = 1.000 * 0.950 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HRB o [BE = WEE X 845 X (ETER + ARIEE + ARER + MELER)
0.200 m3 = 1.000 * 0.200 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TR IR 1|5 = WAE X (ETER + REEE + RIEE + MEER)
1.000 m2 = 1.000 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A 1 |BE = AR X (ETIER + /EEE + IR + MEER)
1.000 m2 = 1.000 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TEE A 1B = AR X B X (ETIEE + RIGER + AWIEE + WMEER)
0.710 m3 = 1.000 * 0.710 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TEE A o [BE = WEE X BAh X (ETER + AREE + ARER + MELER)
0.200 m3 = 1.000 * 0.200 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES ;. 18003900 L 4NE%ETE]

TEES | 33 | IEEH  [RBKETSVPPI00KETE —+BE | 07 [ —t%%#  [RBRGI00HERET
JETE ] IEN G = Al il / it = BN
i gy E L [EhEIREER R = IEHIE X B4 X (ETIERE + RIEER + RER + MEIER)

(GhEE9mA) 0.050 m3 = 1.000 * 0.050 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 (R = WEREEYE LR

(GHEEARA]) 0.050 m3 = 0.050
i sy @ 1 |[%E = mHEyE L&

(FEH) 0.950 m3 = 0.950
Ay e 2 [ = WHIE2E LA

(FEH) 0.200 m3 = 0.200
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T T % E &t E E (f & % )
BEEEEES ;18003900
TEES | 39 | TEEH  [RBKETSPPS0AEISE L —+BE | oo [ &%  [RERG50WS0TELIE
Ji& Fd] R A
LT 1 [ = (ETER + RBVEE + RILE + BEUEE) + (GERRENE - @M < MFmEpik) X gmiEkk
9.000 m = ((9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) * 1.000
SR 1 B = WAE X (ETIER + /EEE + RIIEE + MEER)
6.750 m2 = 0.750 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
H 1 |B = AR X A X (ETIEE + RIGER + AHIEE + WMEER)
6.817 m3 = 0.750 * 1.010 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR 1 B = WAE X (ETIER + /EEE + RIEE + MEER)
6.750 m2 = 0.750 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BRI IH 1|5 = WAE X (ETER + REEE + RIEE + MEER)

6.750 m2 = 0.750 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIEED R L 1 [EdE = (GBHDE X EA - HE) X ETER) + (RHIE X JER X (RIEE + RIITER + fEER))

5.179 m3 = ((0.750 * 0.770 — 0.002) * 9.000) + (0.750 * 0.770 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

Ay e 1 |EEEEIEE = ENE X BEAa X (ETHEE + KREERE + RIEE + fMEIER)
(AR A 0.337 m3 = 0.750 * 0.050 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

B ALy JE 1 [FE = SR UE L=

6 i) 0.337 m3 = 0.337
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T I &% E Bt BE B it E x )
SLEHEEEMES . 18003900 [ L HREHE]
| TE8s | 39 | I@&%M |[(REKETSVPRS0RETIE L —+BE | oo [ &%  [RERG50WS0TELIE
Ji& Fd] A
Ay )E 1 |[FE = wEEIE L
(HEHI) 6.817 m3 = 6.817
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T T 2 %+ E &€ (6 & % )
SBEHEEEES - 18003900
TEES | 39 | THESEW [REKETSVPoS0AEIE [L—+rEES [ 02 | —r&% [REEGsowsomEwE
JE R FHEEE T T S
LB 1 [ = (ETEE + 2EVIEE + /IREE + MEER) + (GETFRNIR - %aEEE < MFRETTR) X Sk
4.000 m = ((4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 — 0.300) * 0.000)) =* 1.000
S 1 [ = AR X (TR + 2ER + RIBER + MELER)
1.200 m2 = 0.300 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [B = AR X 84 X (FLER + RBER + RIER + MEER)
0.492 m3 = 0.300 * 0.410 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S I 1 [ = AR X (TR + RER + RIBER + MELER)
1.200 m2 = 0.300 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
WA IH 1 [Bc = AR X (FTIER + 2ER + fBER + MEER)

1.200 m2 = 0.300 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIEED R L 1 [EdE = (GBHDE X EA - HE) X ETER) + (RHIE X JER X (RIEE + RIITER + fEER))

0.196 m3 = ((0.300 * 0.170 — 0.002) * 4.000) + (0.300 * 0.170 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

Ay e 1 |EEEEIEE = ENE X BEAa X (ETHEE + KREERE + RIEE + fMEIER)
(AR A 0.060 m3 = 0.300 * 0.050 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

B ALy JE 1 [FE = SR UE L=

6 i) 0.060 m3 = 0.060
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T I &% E Bt BE B it E x )
SLEHEEEMES . 18003900 [ L HREHE]
| TE8s | 39 | I@&%M |[(REKETSVPRS0RETIE L —+BE | 02 | J—r&#  [fRERGsowsomiE sk
Ji& Fd] A
Ay )E 1 |[FE = wEEIE L
(HEHI) 0.492 m3 = 0.492
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
ERETEEEES . 18003900
TEES | 39 | TEEH  [RBKETSPPS0AEISE - +&EE | 03 | w—t&# |REkcsowsomEm A
JE TR IEN G = Al il / it = BN
ShAEYR A 1B = AR X (ETIER + KR + 3URIER + MBI R)
1.200 m2 = 0.300 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
P HI 1 |HE = AEE X JEAR X (ELIER + RIER + 3UER + EIER)
0.204 m3 = 0.300 * 0.170 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
P A 2 [ = HEHIE X JBEA X (RTIER + RIIEE + RAEE + MEER)
0.288 m3 = 0.300 * 0.240 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EE1EIH 1 |HE = AR X (RTIER + KR + SURiER + B R)
1.200 m2 = 0.300 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAEIE IR 1B = AR X (ETIER + KR + 3URIER + MBI R)
1.200 m2 = 0.300 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R H 2 [ = HEHIE X (ETERE + RIEERE + RIBLERE + EER)
1.200 m2 = 0.300 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHLD R L 1B = AR X B X (ETER + RIBIEE + JBIRER + MEER)
0.204 m3 = 0.300 * 0.170 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 |SEERE SR = EE X EA X (TR + REE + TR + MEEERE)
(GHEEARA]) 0.060 m3 = 0.300 * 0.050 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E F & & (8 &8 % )
RETEEEES : 18003900 [ L #)%ETE]
IEES | 39 | TIHEEH  |REBKETSVPHS0AEIE [L—+rEES | 03 | J—r&#  [fRERGS0Ws0TE A REE
IELE V] IEl S H JL 15l / &t H =
ALy )E 1 [FE = s NE e =
(AR A 0.060 m3 = 0.060
iy e 1 |%&E = mAlE g LR
(FR 1) 0.204 m3 = 0.204
ALy )E 2 |K&E - EHIEE LR
(HEHI) 0.288 m3 = 0.288
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
ERETEEEES . 18003900
TEES | 45 | THEEH  [RREKEIS L—+BE | o | -t  |EE#HETERSR
JE TR IEN G = Al il / it = BN
ey 1 = (BTERE + RIEVIERE + BER + WEIER) + (EFRANGE - WREAIE) X MEFmEITER)) X BIWiEIER
3.500 m = ((3.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 — 0.300) * 0.000)) * 1.000
AR A 1 [FE = EEE X (ETEE + RIEER + RER + fER)
1.050 m2 = 0.300 * (3.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
P A I [#E = #EIE X JBEA X (ETIEE + RIEEE + RIEE + MEER)
0.420 m3 = 0.300 * 0.400 * (3.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EE1EIH 1 |HE = AR X (RTIER + KR + SURiER + B R)
1.050 m2 = 0.300 * (3.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAEIE IR 1B = AR X (ETIER + KR + 3URIER + MBI R)
1.050 m2 = 0.300 * (3.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHELD R L 1 [BE = BEIE X BA X (ETHEE + RIEEE + RIEER + MEIER)
0.168 m3 = 0.300 * 0.160 * (3.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
iy e 1 |SEERE SR = AR X B4 X (ETEE + REE + RIBEE + WEERE)
(Gh2E9mA) 0.052 m3 = 0.300 * 0.050 * (3.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i gy @ 1 |HE = SRR S
(GHEEARA]) 0.052 m3 = 0.052
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BEEEWES . 180039004 HHEE]

| IiEEES | 45 | THE4#% |[FEHEHKSIS [L-+rBE [ or | w—ra% |[EHastweshEwS
JE R EHEEEEEE FES
Ay e 1 |%E = EHIEE L&
(HEH0) 0.420 m3 = 0.420
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T T 2 %+ E &€ (6 & % )
RETEEEBFS - 18003900
THES | 45 | IEE%H |[REBKEIS [L-+rBE [ 02 | W—r8% |[(RB#t#EEmERRIEE
JE FE R EHEE A -
A A 1) 1 [E = wllE X (ETHEE + RRER + RIIER + MALEE)
1.050 m2 = 0.300 * (3.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$ig 1) 1 [BE = mEE X BEA X (ETHER + AREE + AWIER + MALE)
0.168 m3 = 0.300 * 0.160 * (3.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$ii 1) 2[R = WEliE X B4 X (ETEE + R{ER + AREE + MEER)
0.252 m3 = 0.300 * 0.240 * (3.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S I 1 [HE = A X (ETHEE + ABER + RIIER + MELE)
1. 050 m2 = 0.300 * (3.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR H 1 [E = wmllE X (ETHEE + ARER + RIIER + MALE)
1. 050 m2 = 0.300 * (3.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Az 1 o & = WmHiE X (ETEE + AWERE + RBER + MELER)
1. 050 m2 = 0.300 * (3.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Hi LD B L 1 [ = @l x B4 X (ETHER + AREE + AHWIER + MALE)
0.168 m3 = 0.300 * 0.160 * (3.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R ] 1 |SREmERE = EIE X EAH X (ETER + RIEE + RIBEE + MEER)
G el 0.052 m3 = 0.300 * 0.050 * (3.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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EEEEEES . 18003900 [ #EEEE]

IiEEES | 45 | THE4#% |[FEHEHKSIS [L-+rBE [ 02 | W—raf |[EREhesmEmEEE
JE R EH O A S
7% ALy @ 1 [BE = spsmNE s LR
(B2 AR HD) 0.052 m3 = 0.052
705y e 1 |[%E - ENBELRE
(HEH) 0.168 m3 = 0. 168
Ay e 2 |HE = EHlEE R
(B H0) 0.252 m3 = 0.252
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T T 2 %+ E &€ (6 & % )
B EEEES . 18003900 L4 1R E]
TiEESE | 45 | THESAW |[RB|BKESIE [L-+rBE [ 03 | JW—Fr8% [(rB#tHE RibcoglE
i 7 3] EHEE A -
A B 1 R = (LTEE + XRVIERE + AMRER + WEIER) + (WEFREE - WEimbig) < FmEps)) X gk
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.500 — 0.500) * 0.000)) * 1.000
S 1 [BE = mEE X BEA X (ETHER + AREE + AWIER + MALE)
0.225 m3 = 0.500 * 0.100 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$i 1 1 [ = @l X B4 X (ETHER + AREE + AHWIER + MALEE)
2.025 m3 = 0.500 * 0.900 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Az 1 1 [HE = A X (ETHEE + ABER + RIIER + MELE)
2.250 m2 = 0.500 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Hi I EL D B L 1 [ = @l X B4 X (ETHER + AREE + AIER + MALE)
1.912 m3 = 0.500 * 0.850 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% LAY E 1 [E = sEmyEUE LR
G el 0.225 m3 = 0.225
Ay e 1 |%%E = mEIELE LR
(BEHI) 2.025 m3 = 2.025
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B EEEES . 18003900 L4 1R E]
TiEESE | 45 | THESAW |[RB|BKESIE [L-+rBE [ 04 | W—Fr8% |[(RBEE1E RibcoglE
JE FE R EHEE A -
A B 1 R = (LTEE + XRVIERE + AMRER + WEIER) + (WEFREE - WEimbig) < FmEps)) X gk
12.000 m = ((6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.000 — 1.000) = 0.000)) * 2.000
S 1 [BE = mEE X BEA X (ETHER + AREE + AWIER + MALE)
0.600 m3 = 1.000 * 0.100 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$ii 1) 1 [ = @l X B4 X (ETHER + AREE + AHWIER + MALEE)
5.400 m3 = 1.000 * 0.900 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Az 1 1 [HE = A X (ETHEE + ABER + RIIER + MELE)
6.000 m2 = 1.000 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Hi I EL D B L 1 [ = @l X B4 X (ETHER + AREE + AIER + MALE)
5.100 m3 = 1.000 * 0.850 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% LAY E 1 [%c = shEmNIE UE L&
G el 0.600 m3 = 0.600
7+ e 1 & = maEUE R
(BEHI) 5.400 m3 = 5. 400
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BEEEEES . 18003900
IHES | 48 | TH@&W |ABRKEHPPEQ100DEETE [I=F&S [ o1 | JL—Fr&#m  [AEWIDmEHEH=08
ELal] FHEEE- A
S 1 [FE = e X (TR + RER + REER + fEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
P HI 1 |[FE = WEE X BA X (ETIEE + RIIEE + RIBEE + MEIER)
0.930 m3 = 1.500 * 0.310 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
P A 2 |HE = HHIE X JBEAa X (LTHEE + RIEEERE + BIBER + MFEER)
2.280 m3 = 1.500 * 0.760 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EE1EIH 1 |[FE = HEE X (TR + RER + REER + fEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAEIE IR 1 [FE = e X (TR + RER + REER + fEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IR 2 |HKE = HHIE X (ETEE + RIEE + BIBER + MEIER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHLD R L 1 [FE = WEE X BEA X (TR + RIERE + RIERE + MEER)
0.930 m3 = 1.500 * 0.310 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHELD R L 2 [ = (BEHIE X JBEA - EhEfa) X LLIER) + (R X BA X (RIEE + AR + MEER))
1.538 m3 = ((1.500 * 0.520 — 0.011) * 2.000) + (1.500 * 0.520 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18003900 [ L #1EkETE]

IEES | 48 | THEAW |ABKEHPPEQ100DFETE I —t+&S | ot | J—ta#  |&BWI00DHEYIEH=08
JE TR IEN G = Al il / it = BN
iy e 1 |SEERE SR = AR X B4 X (ETEE + REE + RIBEE + WEER)

(GhEE9mA) 0.150 m3 = 1.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 |HE = SEEAIE S

(GHEEARA]) 0.150 m3 = 0. 150
iy e 1B = A LS i

(FEH) 0.930 m3 = 0.930
Ay e 2 [ = WHIE2E LA

(FEH) 2.280 m3 = 2.280
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
RETEEHES . 18003900
THEEE | 48 | IBAH |ABKEHPPEA100DAELE [ —+r&ES | 02 | J—ta#  |&Bwio0DHEYIEH=1.2
JETE ] G A EE BN
AL 1 [ME = ((ETHER + RBVIER + AIIER + WOESER) + (MEFREE - SSmimsiig) < #EFmuEne) < bkEk
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 — 1.500) * 0.000)) * 2.000
P 1 [BR = WHE X (ELEE + RWIER + AWEE + WEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
[T 1 [Bh = WEE X 54 X (ELIER + REE + AREE + MEER)
2.130 m3 = 1.500 * 0.710 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
[T o |k = MHIE X B X (LR + REE + ARER + WELER)

2.280 m3 = 1.500 * 0.760 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

%< 1E 0 1 |&&E = iElE X (ETHER + RIMER + SUMER + MEER)
3.000 m2 = 1.500 % (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FEARTE I 1 |[&E = WElE X (ETHER + RIER + BUMER + MEIER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 2 [H = WHDE X (BETIER + RIIEE + 3URIEE + fIER)
3.000 m2 = 1.500 % (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIEED R L 1 [EdE = R X B X (ETER + RIER + SRR + fRER)

2.130 m3 = 1.500 * 0.710 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18003900 [ L #1EkETE]
TEES | 48 | TIEEH  [AFKEHPPEG100DFEIE —+BE | o2 [ —te#  [ABEWI00DMEYEH=1.2
JETE ] IEN G = Al il / it = BN
PEEIHELD R L 2 [ = (BRHIE X JBEAH - BHEfE) X FLIEE) + BRI X )B4 X (RIEE + AEE + MEER))
1.538 m3 = ((1.500 * 0.520 — 0.011) * 2.000) + (1.500 * 0.520 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |EEERRE R = AR X JEA X (RLTIERE + RIELEE + REEE + MELER)
(GHEEARA]) 0.150 m3 = 1.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
iy e 1 (R = MEREEYE LR
(Gh2E9mA) 0.150 m3 = 0. 150
Ay e 1| HE = A LS
(FEH) 2.130 m3 = 2.130
iy e 2 [ = WREIE2E LR
(FEH) 2.280 m3 = 2.280
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T I % E B B & iHE X))
RETEEHES . 18003900
ITEES | 48 | THERFR |*§Q7kﬁHPPE¢100®*§I$ |}L— PEE | 03 | — N FF |$§QW100®FH5,E?H§Q
JE TR G A S -
AL BT 1 [ = ((ETERE + RIEVIER + 3UBER + HEER) + (FEFRAE - SEImAE) X MEFRETE)) X kR
138.000 m = ((69.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
EHALHEH) 1 [FE = EHE X (ETER + RER + RUBIER + HEER)
41.400 m2 = 0.600 * (69.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 1B = AR X JEAR X (ETIER + RIER + 3YIER + MELR
24. 426 m3 = 0.600 * 0.590 * (69.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 2 [ = HHIE X JBEA X (RTIER + RIEE + TR + MEERE
25.254 m3 = 0.600 * 0.610 * (69.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HiAE1E 1H 1 [ = Al X (ETERE + RIER + BBER + fEER)
41.400 m2 = 0.600 * (69.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEARAE IH 1 [FE = EHE X (ETER + RER + RUBIER + HEER)
41.400 m2 = 0.600 * (69.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR H 2 |EdE = WAE X (ETIER + RIBERE + 3UER + WMEER)
41.400 m2 = 0.600 * (69.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PRI D R L 1 |HE = AR X B X (ELER + RIERE + 3UiER + Bk
12.834 m3 = 0.600 * 0.310 * (69.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18003900 [ L #1EkETE]
ITEES | 48 | THERFR |*§Q7kﬁHPPE¢100®*§I$ |}L— PEE | 03 | — N FF |$§QW100®FH5,E?H§Q
JE TR IEN G = Al il / it = BN
PEHIHELD R L 2 [ = (RHIE X JBEA - BHEE) X LLTIEE) + BRI X )B4 X (RIEE + AR + MEER))
14.559 m3 = ((0.600 * 0.370 — 0.011) * 69.000) + (0.600 * 0.370 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BEFHEOREL 1 | = (EFEEE X JEL) - CRERAIEERE X ZEER)) X HFREE + (RREAIEEE X EL) X (ELER + RIEER + BT E + MEER)
11.592 m3 = ((0.600 * 0.000) — (0.600 * 0.000)) * 0.000 + ((0.600 * 0.280) * (69.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
ALy )E 1 [BERAEE = WEE X BA X (ETIERE + RIEIEE + RIBIEE + MEIER)
(Gh2E9mA) 2.070 m3 = 0.600 * 0.050 * (69.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 |HE = SEEAIE S
(GHEEARA]) 2.070 m3 = 2.070
ALy E 1 [FE = wEEIE LR
(JEAT) 24.426 m3 = 24. 426
Ay e 2 R = WHIE2E LA
(FEH) 25.254 m3 = 25.254
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T T 2 %+ E &€ (6 & % )
REEEEBES - 18003900
TEES | 48 | THEEW [ABKEHPPEG100DAETE [L-r&E [ 04 | J—Fr&# [ABWI00DHERE FHL
i e 3] EHEEEEE A
EP 1 R = (LTEE + RRVIERE + AMRER + WEIER) + (WEFREE - W@imbig) < FmEpE)) X Gk
3.000 m = ((1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
S 1 [ = AR X (ETHEE + RWEE + ARER + HEER)
0.900 m2 = 0.600 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$i 1 1 [Bi = AR X EH X (FTERE + RRER + ABER + WELER)
0.639 m3 = 0.600 * 0.710 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ji il o i = WEIE X B4 X (ETER + RIEILEE + ARLEE + MEER)

0.549 m3 = 0.600 * 0.610 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

%< 1E 0 1 |&&E = iElE X (ETHER + RIMER + SUMER + MEER)
0.900 m2 = 0.600 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FEARTE I 1 |[&E = WElE X (ETHER + RIER + BUMER + MEIER)
0.900 m2 = 0.600 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 2 [H = WHDE X (BETIER + RIIEE + 3URIEE + fIER)

0.900 m2 = 0.600 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIEED R L 1 [EdE = R X B X (ETER + RIER + SRR + fRER)

0.639 m3 = 0.600 * 0.710 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18003900 [ L #1EkETE]
TEES | 48 | TIEEH  [AFKEHPPEG100DFEIE L—rEE | o4 | w—t&#H  |KBEWIODHERFFHL
JE TR IEN G = Al il / it = BN
PEHIHELD R L 2 [ = (RHIE X JBEA - BHEE) X LLTIEE) + BRI X )B4 X (RIEE + AR + MEER))
0.316 m3 = ((0.600 * 0.370 — 0.011) * 1.500) + (0.600 * 0.370 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |SBEERE SR = REE X EA X (ETHE + REE + TR + MEEERE)
(GHEEARA]) 0.045 m3 = 0.600 * 0.050 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
iy e 1 B = SERAIE U8 i
(Gh2E9mA) 0.045 m3 = 0. 045
Ay e 1| HE = A LS
(FEH) 0.639 m3 = 0.639
iy e 2 |%E = wHIEE =
(FEH) 0.549 m3 = 0.549
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T T 2 %+ E &€ (6 & % )
REEEEBES - 18003900
TEES | 49 | THEEW [ARBKEHPPEG100QAEIE [L-r&E [ o1 | wW—Fr&#F |ABWI00mE A
i e 3] EHEEEEE A
AL 1 [ = AR X (ETHEE + AR + ARER + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ji il 1 [ = WEIE X EAH X (FTERE + RRER + ABER + MELR)
2.130 m3 = 1.500 * 0.710 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$i 1 2 i = WEIE X B4 X (ETIER + RIEIEE + ALE + WMELER)
2.280 m3 = 1.500 * 0.760 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S IR 1 [ = AR X (ETHEE + RWEE + ARER + HEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Az I 1 [ = AR X (ETHEE + AR + ARER + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
WA H o | = WEIE X (TR + RIBER + AR + WEILR)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Hi LD B L 1 [Bk = AR X B4 X (ETIER + R + RIER + WMELEE)
2.130 m3 = 1.500 * 0.710 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
LD R L o & = (GBI x B2 - BE) x LTHER) + GREIIE X B4 X (RIIER + AREE + MEER))
1.538 m3 = ((1.500 * 0.520 — 0.011) * 2.000) + (1.500 * 0.520 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18003900 [ L #1EkETE]
IEES | 49 | THEAW |ABKEHPPEQ100QFETE I —t+&S | ot | J—tE#H  [ABEwiooQdELIE R
JE TR IEN G = Al il / it = BN
iy e 1 |SEEREI SR = AR X B4 X (ETEE + REE + RIBEE + WEERE)
(GhEE9mA) 0.150 m3 = 1.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 |HE = SEEAIE S
(GHEEARA]) 0.150 m3 = 0. 150
iy e 1B = A LS i
(FEH) 2.130 m3 = 2.130
Ay e 2 [ = WHIE2E LA
(FEH) 2.280 m3 = 2.280
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T T % E &t E E (f & % )
ERETEEEES . 18003900
IBES | 49 | THE4&#H |ABKEHPPE100QAE TE L—+&S | 02 | w—re#H  |XKEwiooQmEyELAl
JE TR IEN G = JL 15l / &t H =
S 1|8 = (BTHEE + RIBVIEE + RIBEE + BEUEE) + (GEFREE - WEREE) X MFmEi)) X oWk
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 — 1.500) * 0.000)) * 2.000
SR 1 |EE = mEE X (ETIEE + RIREE + RIBEE + ELE)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B 1) 1 [ = mElE X B2 X (ETHEE + /REE + RIBEE + MELE)
2.130 m3 = 1.500 * 0.710 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B 1) 2 k& = EEE X EH X (ETEE + R/IBEE + RIECE + MEEE)
2.280 m3 = 1.500 * 0.760 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
MR 1 B = mElE X (ETIEE + RIREE + RIBEE + fELE)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 1 |BE = mEE X (ETIEE + RIREE + RIBEE + MELE)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A1 |H 2 [k = EHIE X (ETHEE + RTEE + RIBLE + BELE)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR B L 1 |BE = mEE X JER X (ETHEE + /IREE + RIBLEE + MELE)
2.130 m3 = 1.500 * 0.710 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18003900 [ L #1EkETE]
TEES | 49 | TEEH  [ABKEHPPEQ 100QFEIE L—rEE | 02 | w—re#H  |XKEwiooQmEyELAl
JE TR IEN G = Al il / it = BN
PEHIHELD R L 2 [ = (RHIE X JBEA - BHEE) X LLTIEE) + BRI X )B4 X (RIEE + AR + MEER))
1.538 m3 = ((1.500 * 0.520 — 0.011) * 2.000) + (1.500 * 0.520 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |[BERHEE = WEHE X BA X (ETIER + RIERE + RIEE + MEER)
(GHEEARA]) 0.150 m3 = 1.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
iy e 1 B = SERAIE U8 i
(Gh2E9mA) 0.150 m3 = 0. 150
Ay e 1| HE = A LS
(FEH) 2.130 m3 = 2.130
iy e 2 |%E = wHIEE =
(FEH) 2.280 m3 = 2.280
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SRETEEEES . 18003900

ITEES | 49 | THERFR |*§Q7kﬁHPPE¢100®*§I$ |}L— PEE | 03 | — N FF |$§QW100®FH5,E?H§Q
JE TR G A S -
AL BT 1 [ = ((ETERE + RIEVIER + 3UBER + HEER) + (FEFRAE - SEImAE) X MEFRETE)) X kR
23.000 m = ((11.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
EHALHEH) 1 [FE = EHE X (ETER + RER + RUBIER + HEER)
6.900 m2 = 0.600 * (11.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 1B = AR X B X (ETER + RIBIEE + JRIER + MEER)
4.899 m3 = 0.600 * 0.710 * (11.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 2 [ = HHIE X JBEAH X (ETIER + RIEE + RAEERE + MELER)
4.209 m3 = 0.600 * 0.610 * (11.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HiAE1E 1H 1 [ = AR X (ETER + RER + 3UBIER + HEER)
6.900 m2 = 0.600 * (11.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEARAE IH 1 [FE = EHE X (ETER + RER + RUBIER + HEER)
6.900 m2 = 0.600 * (11.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR H 2 % = WANE X (ETIER + RIBEE + LR + MEER)
6.900 m2 = 0.600 * (11.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PRI D R L 1 |HE = AR X B X (ETER + RIBIEE + RIER + MEER)
4.899 m3 = 0.600 * 0.710 * (11.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18003900 [ L #1EkETE]
TEES | 49 | IEEH  |[ABRKEHPPES 100QAEISE [ -+&S | 03 | —teH  [AHEWI00QTHEE
JE TR IEN G = Al il / it = BN
PEHIHELD R L 2 [ = (RHIE X JBEA - BHEE) X LLTIEE) + BRI X )B4 X (RIEE + AR + MEER))
2.426 m3 = ((0.600 * 0.370 — 0.011) * 11.500) + (0.600 * 0.370 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |EEERRE R = AR X JEA X (RLTIERE + RIELEE + REEE + MELER)
(GHEEARA]) 0.345 m3 = 0.600 * 0.050 * (11.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
iy e 1 (R = MEREEYE LR
(Gh2E9mA) 0.345 m3 = 0.345
Ay e 1| HE = A LS
(FEH) 4.899 m3 = 4.899
iy e 2 [ = WREIE2E LR
(FEH) 4.209 m3 = 4.209
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
RETEEHES . 18003900
TEES | 55 | TIHEEH  [ABKEHPPEGSOAEIE —+BE | ot [ —te#  [AFEcsowsomEYIE
JETE ] IEN G = L H#l / it = BN
ShAEYR A LB = S X (ETIER + RIEER + SURIEE + MEER)
6.750 m2 = 0.750 % (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
P HI 1| HE = AR X B X (ETER + RIBIEE + WRIER + MEER)
2.092 m3 = 0.750 * 0.310 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
P A 2 [ = HElE X JBEAH X (RTIEER + RIEE + RAEEE + MELER)
4.725 m3 = 0.750 * 0.700 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EE1EIH 1| HE = HAE X (ETER + REER + 3BT E + MEER)
6.750 m2 = 0.750 % (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0. 000)
HAEIE IR LB = AE X (ETER + RIEER + SURIEE + MEER)
6.750 m2 = 0.750 % (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R H 2 [FdE = HEHIE X (ETEE + RIEERE + REERE + MELER)
6.750 m2 = 0.750 % (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0. 000)
PEHIHLD R L 1 [FE = WEE X BEA X (TR + RIERE + RIERE + MEER)
2.092 m3 = 0.750 * 0.310 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHELD R L 2 [ = (BEHIE X JBEA - EhEfa) X LLIER) + (R X BA X (RIEE + AR + MEER))
3.087 m3 = ((0.750 * 0.460 — 0.002) * 9.000) + (0.750 * 0.460 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

_82_

LT T A KGE R




T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18003900 [ L #1EkETE]

TEES | 55 | TIHEEH  [ABKEHPPEGSOAEIE —+BE | ot [ —te#  [AFEcsowsomEYIE
JE TR IEN G = Al il / it = BN
iy e 1 |SEEREI SR = AR X B4 X (ETEE + REE + RIBEE + WEERE)

(GhEE9mA) 0.337 m3 = 0.750 * 0.050 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 |HE = SEEAIE S

(GHEEARA]) 0.337 m3 = 0. 337
iy e 1B = A LS i

(FEH) 2.092 m3 = 2.092
Ay e 2 [ = WHIE2E LA

(FEH) 4.725 m3 = 4.725
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
RETEEHES . 18003900
TEES | 55 | TIHEEH  [ABKEHPPEGSOAEIE —+BE | o2 | w—re#  [AEcsowsorE iR
JETE ] IEN G = L H#l / it = BN
Y 1 it = (B EE + /RVIER + 3UREE + BEUER) + (GETMEE - SEmRAE X M FREPTR) X Gl
31.000 m = ((31.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.325 — 0.325) * 0.000)) * 1.000
S 1 [ = mllE X (ETEE + REE + RIBEE + MEER)
10.075 m2 = 0.325 * (31.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Hi 41 1 [ = flliE X 2R X (ETEE « AER + RIBIERE + MIUER)
3.123 m3 = 0.325 % 0.310 * (31.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Hi 1 o |Hdk = dmHIE X JEAH X (ETHEE + RIUEE + RIEE + MELR)
5.541 m3 = 0.325 * 0.550 * (31.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR IR 1 [ = fmllE X (ETJEE + RIEE + RIBEE + MSER)
10.075 m2 = 0.325 * (31.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IR 1 [ = mllE X (ETIEE + RIEE + RIBEE + MBEER)
10.075 m2 = 0.325 * (31.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR I 2 |Hkdk = dmHIE X (FTHERE « MRER + RIIEE + WMEUEE)
10.075 m2 = 0.325 * (31.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HE IR D B L 1 [ = mllE X 2R X (ETEE + AER + RIBEE + MEER)
3.123 m3 = 0.325 * 0.310 * (31.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18003900 [ L #1EkETE]
TEES | 55 | THEE# |ARBKEHPPEGS0AE IS [L—+&ES | 02 | J—F&#  [ABGsowsorE#Hk
JE TR IEN G = Al il / it = BN
PEHIHELD R L 2 [ = (RHIE X JBEA - BHEE) X LLTIEE) + BRI X )B4 X (RIEE + AR + MEER))
3.061 m3 = ((0.325 * 0.310 — 0.002) * 31.000) + (0.325 * 0.310 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |SBEERE SR = REE X EA X (ETHE + REE + TR + MEEERE)
(GHEEARA]) 0.503 m3 = 0.325 * 0.050 * (31.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ALy E 1 B = SERAIE U8 i
(Gh2E9mA) 0.503 m3 = 0.503
Ay e 1| HE = A LS
(FEH) 3.123 m3 = 3.123
ALy E 2 |%E = wHIEE =
(FEH) 5.541 m3 = 5.541
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T I &% B B E & (f HE %)
BEEEESES ;18003900
THES | o | THEH [AHekEIE [I=F&S | 01 | J—rah [r@pdees neng
RIS A
ST I [ - (CELMER « R0 IER + BUER + BOUE) + (TR - IRBmEnD < A FmEsE) x oisEk
5.600 m = ((5.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 — 0.300) * 0.000)) * 1.000
SR T T [BE - WS X (LR + AR BIRER + R
1.680 m2 = 0.300 * (5.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Bl I [BR - WENE X B x (L TIER + RUDER + RIER + R
0.520 m3 = 0.300 * 0.310 * (5.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Bl 2 [BE - AR X 25 X (LUER + ARER + IREE + R

0.907 m3 = 0.300 * 0.540 * (5.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

%< 1E 0 1 |&&E = iElE X (ETHER + RIMER + SUMER + MEER)
1.680 m2 = 0.300 * (5.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FEARTE I 1 |[&E = WElE X (ETHER + RIER + BUMER + MEIER)
1.680 m2 = 0.300 * (5.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 2 [H = WHDE X (BETIER + RIIEE + 3URIEE + fIER)
1.680 m2 = 0.300 * (5.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIEED R L 1 [EdE = R X B X (ETER + RIER + SRR + fRER)

0.520 m3 = 0.300 * 0.310 * (5.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E F & & (8 &8 % )
RETEEEES : 18003900 [ L #)%ETE]
IEES | 61 | TIHEET |KBR#HKEIS L—+&S | o1 | W—Fr&# |[AB#tkeg tEHR
JE i IEl S B JL 15l / &t B =
PEHIE D R L 2 |BE = EHNE X JBEA X (ETEE + REEE + TR + WEER)
0.504 m3 = 0.300 * 0.300 * (5.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B ALy )E 1 |[EREREEIEE = REE X EA X (ETIEE + RIEEE + RARTEE + MEER)
6 =) 0.084 m3 = 0.300 * 0.050 * (5.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ALy )E 1 [FE = s EE e =
(BlEEHR A 0.084 m3 = 0.084
B ALy )E 1 |[FE = wEHIELE L
(FR 1) 0.520 m3 = 0.520
ALy )E 2 |K&E - EHlEE R
(HEHI) 0.907 m3 = 0.907
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T I % E S HE &8 ( 6+ & % )
L EEEES - 18003900 [ L 4EEHE]
IHEES | 61 | THEEH |[ABHkEIS [L-+rBE [ 02 | W—ra% |AB##H25E EcoBRES
JE R B [RF m A m S i ®m i
$iE ] 1 [Bk = @WEE X B4 X (ETIER + RIBEE + RIER + WMELEE)
2.250 m3 = 0.500 * 1.000 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
18 1 1 |BE = WA X BA X (ETIERE + REEE + RIEER + MELE)
0.225 m3 = 0.500 * 0.100 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A1 IH 1 [Bk = WAE X (R 1HEE + RIBER + RIIER + WMELEE)

2.250 m2 = 0.500 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHLD R L 1| HE = AR X B X (ETER + RIBIEE + WRIER + MEER)
1.687 m3 = 0.500 * 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ALy )E 1 |[FE = wEEIE L

(FEH) 2.250 m3 = 2.250
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T I % E S HE &8 ( 6+ & % )
L EEEES - 18003900 [ L 4EEHE]
IHEES | 61 | THEEH |[ABHkEIS [L-+rBE [ 03 | IW—ra% |[AB##H25 EBCONBREE
JE R B [RF m A m S i ®m i
A ) 7 1 [BE = (FTEE + RIBVEE + RIBEE + MEER) + (TR - @B X STFEEFTR) X kK
1.500 m = ((1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.500 — 0.500) * 0.000)) * 1.000
S 1 |BE = WA X BA X (ETIERE + REEE + RIEER + MELE)
0.075 m3 = 0.500 * 0.100 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
fiE ] 1 [Bk = WEE X B4 X (ETER + R + RIER + MELEE)

0.675 m3 = 0.500 * 0.900 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Ly E

it = mHIE X EA X (ETHER + RiER + RER + fRER)

0.075 m3 = 0.500 * 0.100 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HARIE IH 1 [FE = WEE X (ETIER + RIER + RIER + MEER)
0.750 m2 = 0.500 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIE D R L 1 [FE = WEE X BEA X (TR + RIERE + RIERE + MEIER)
0.562 m3 = 0.500 * 0.750 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ALy )E 1 [FE = s EE e =
(AR A 0.075 m3 = 0.075
B ALy JE 1 |[FE = wHIELE L
(FR 1) 0.675 m3 = 0.675
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T T 2 %+ E &€ (6 & % )
REEEEBES - 18003900
TiEES | 61 | THESW |[ABEKkEIE [L-+rBE | 04 | W—Fr8% |[ABHtEIE TEHRR
i 7 3] EHEEEEE A
A B 1 R = (LTEE + XRVIERE + AMRER + WEIER) + (WEFREE - WEimbig) < FmEps)) X gk
9.000 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
S 1 [ = AR X (ETHEE + RWEE + ARER + HEER)
2.700 m2 = 0.600 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$i 1 1 [Bi = AR X EH X (FTERE + RRER + ABER + WELER)
0.837 m3 = 0.600 * 0.310 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ji il o i = WEIE X B4 X (ETER + RIEILEE + ARLEE + MEER)

1.458 m3 = 0.600 * 0.540 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

%< 1E 0 1 |&&E = iElE X (ETHER + RIMER + SUMER + MEER)
2.700 m2 = 0.600 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FEARTE I 1 |[&E = WElE X (ETHER + RIER + BUMER + MEIER)
2.700 m2 = 0.600 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 2 [H = WHDE X (BETIER + RIIEE + 3URIEE + fIER)
2.700 m2 = 0.600 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIEED R L 1 [EdE = R X B X (ETER + RIER + SRR + fRER)

0.837 m3 = 0.600 * 0.310 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E F & & (8 &8 % )
RETEEEES : 18003900 [ L #)%ETE]
IEES | 61 | TIHEET |KBR#HKEIS L—+&S | 04 | W—Fr8% |[ABHtEIE TEHRR
JE i IEl S B JL 15l / &t B =
PEHIE D R L 2 |BE = EHNE X JBEA X (ETEE + REEE + TR + WEER)
0.810 m3 = 0.600 * 0.300 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B ALy )E 1 |[EREREEIEE = REE X EA X (ETIEE + RIEEE + RARTEE + MEER)
6 =) 0.135 m3 = 0.600 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ALy )E 1 [FE = s EE e =
(BlEEHR A 0.135 m3 = 0.135
B ALy )E 1 |[FE = wEHIELE L
(FR 1) 0.837 m3 = 0.837
ALy )E 2 |K&E - EHlEE R
(HEHI) 1.458 m3 = 1.458
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T T % E M EE (%)
BEEEWES ;18003900
THES | o | THEEH [ABGKEIH [i-t&s [ 05 [ A—ba# [FEHHAIF RICOUBREEA
T R R A -
I L[k = WAIE X 55 X (ETHER + AMER + AR + HISER)

6.000 m3 = 1.000 * 1.000 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Ly E]

it = mHIE X EA X (ETHER + REER + RER + fRER)

0.600 m3 = 1.000 * 0.100 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 1 [FE = WEE X (TR + RIER + RIER + MEER)
6.000 m2 = 1.000 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIE D R L 1 [FE = WEE X BEA X (ETIER + RIERE + RIERE + MEIER)
4.500 m3 = 1.000 * 0.750 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 |%E = mEIELE LR
(HEHI) 6.000 m3 = 6.000
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(KE3) R6. 12 B S IEhR
EIRDOIIE-~Ti& BItT® I & x &
R 1 1 ;&
1 *1& S [L i ] 2 12 10;5? j& gﬁ =
® a = = = T
) = S b3
) = z # i
£ = 20 E # = =]
©) @ ® @ ® ® @ ®
@/@D*2 | B*x2+Q ®/@
(m) (m) (t/m-#%) (m) #) (t) ([E0) (t) (/) (m)
HRA%
eI 0.25 2.0 0.0118 6.0 48 1.1328 1 1.1328 7 2.0mEATF|1.1~1.5
REUB 0.25 2.0 0.0118 9.0 12 1.6992 1 1. 6992 7 2.0mATF|1.1~1.5
AREEmEZ| 0.25 2.5 0.0118 4.0 32 0. 9440 1 0. 9440 7 2.0mLF| 0.9
KES
eI 0.25 2.0 0.0118 2.0 16 0.3776 1 0.3776 7 2.0mEATF|1.1~1.5
REEUIB 0.25 2.0 0.0118 6.0 48 1.1328 1 1.1328 7 2.0mATF|1.1~1.5
(BERFXIR-TAH - 513kT) _
EHEIE
1.5mELF | 2. OmEA TR [ 2. 5mELF [ 3. OmELAF | 3. 5mEA R | 3. 8mLLF
R 19.0
K& 8.0
(XRI) _ (ERFXIRER] _
SREIIE EHEIE FERE% | A EREHEE |[AREREE o)
2. 0mEATF [ 3. 5mEAF [ 3. 8mLAF 1[E] 78 3.7760 3.8t
0.9 4.0 AR
. 0.9~1.1
AA 1.1~1.5 15.0 1[H] 7H 1.5104 1.5t
1.5~2.0 KE
0.9
K 0.9~1.1 URERHMBLA - REER) (REMERER)
11~1.5] 8.0 EREEE (D) — [EmEzEe Lo |
1.5~2.0 AR 3.8t AR 7.6t
KE 1.5t KE 3.0t




